
 

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko 
 
Dátum od-do:  3.3.2015 
 
Účastníci ZPC: Mgr. Katarína Kapišinská 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
 
 Stretnutie sa uskutočnilo v Rakúsku v meste Eisenstadt a predmetom stretnutia bola 
príprava a komunikácia s potenciálnymi projektovými partnermi o možnom projekte v rámci 
novej programovej periódy operačného programu cezhraničnej spolupráce SK-AT. 
 
V rámci príprav nového projektu (pracovný názov RECOMplus) by sa aktivity zameriavali do 
3 základných oblastí:  
I strategické, cezhraničné regionálne politiky, regionálny rozvoj – podpora politických 
dohovorov, euro-regionálnych štruktúr a platforiem.  
II iniciácia projektov, podpora nositeľov projektov – organizácia tematických sietí, podpora 
miestnych/cezhraničných aktivít, semináre, workshopy.  
III „Komunálna akadémia“ 
V rámci stretnutia sa uskutočnila diskusia k jednotlivým bodom, ktoré boli bližšie popísané 
podľa nápadov a požiadaviek jednotlivých potenciálnych partnerov. K tomu, aby boli 
presnejšie zadefinované aktivity projektu, je ešte nevyhnutné, aby boli objasnené úlohy 
programových štruktúr (RO, tech. sekretariáty, regionálne miesta), aby nedochádzalo 
k prekrývaniu aktivít.  
Záujem o projekt v pozícii partnera je na strane Trnavského samosprávneho kraja, 
Bratislavského samosprávneho kraja, Regionálneho manažmentu Burgenland, 
Niederoesterriech Regional. Viedeň uvažuje o pozícii strategického partnera. Pozícia 
a zapojenie mesta Bratislava musí byť ešte bližšie objasnené. BSK by chcelo do projektu 
zapojiť aj 4 ďalšie neziskové subjekty, ktoré budú pôsobiť v regióne. 
Najbližšie stretnutie sa uskutoční v Trnave 13.4. o 13:00, kde bude potrebné prebrať ešte 
nasledujúce témy: prehĺbiť obsah aktivít, zadefinovať štruktúru partnerstva, ozrejmiť si 
rozpočet.   
  
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
ZPC splnila svoj účel. Účastník získal informácie o aktuálnom stave príprav projektu.    
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
Zistiť stanovisko hl. mesta ohľadne zapojenia sa do predmetného projektu.  
 
V Bratislave, dňa 6.3.2015 
  
 
 
 
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 


